

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
<http://taian.qlw.com.cn/>@齐鲁晚报·今日泰山
<http://t.qq.com/jinritaishan>

欢迎通过以上方式联系我们

麦黄山森林明火已全部扑灭

目前火情没有造成人员伤亡，起火原因和过火面积正在调查

本报泰安3月31日讯(记者

张伟) 经过奋力扑救，截至3月31日16时30分，泰安境内下港、黄前两镇交界处的麦黄山森林火情明火已全部扑灭，各专业消防队和当地灭火队伍转入看守火场阶段。

3月30日上午11时40分，麦黄山发生森林火情。接警后，泰安市迅速启动市、区两级预案，市委市政府、岱岳区委区政府高度重视，相关领导第一时间赶到

现场组织扑救。省委省政府高度重视火情，省政府主要领导和分工领导分别作出重要批示，要求确保人员安全，全力组织扑救，尽快控制火情。省林业厅派出工作组指导协调工作，有关领导先后到火场指导扑救。

现场指挥部先后调集消防专业扑救力量680余人进行扑救，调用两架直升机实施吊桶洒水作业，组织乡镇(街道)干部群众、预备役800余人参与扑救。

按照省委省政府指示精神，市、区有关部门迅速制定扑救方案，将消防专业队伍科学分组，每组由防火专家、向导和消防队员组成，采取正面围堵、分组包抄、分路“围歼”等措施进行扑救，并组织当地干部群众清理余火。

同时，根据天气情况，气象部门抓住火场区域初降小雨的有利时机实施了人工增雨作业。目前，火情没有造成人员伤亡，起火原因和过火面积正在调查中。

爱亲母婴生活馆

地址：东岳大街志高银座东150米（石化加油站对过）
电话：0538-6587333

征集才艺宝贝 颁奖典礼秀可爱

本报泰安3月31日讯(记者薛瑞) 3月16日起，本报联合爱亲母婴生活馆推出齐鲁晚报“爱亲杯”阳光宝贝选拔大赛。大赛报名阶段即将结束，即日起征集已报家长为自己宝贝写一封信，并择优刊登。大赛结束后本报举行颁奖典礼，征集才艺的宝贝们秀出自己。

3月16日起，齐鲁晚报·今日泰山联合爱亲母婴生活馆，特别策划推出阳光宝贝评选，活动报名截止到4月6日，投票时间截止到4月13日。活动开展至今，本报已经选登了几十位宝贝照片。

◀得票小达人

姓名：席佳琦
幼儿园：泰安实验学校
家长寄语：宝贝，你是一个美丽童话的开始，以后的故事也许包容万象，但一定美不胜收。



人气小达人▶

姓名：符越杰
幼儿园：泰安红贝蕾幼儿园
家长寄语：愿宝宝快乐成长每一天。

泰山福娃幼儿园 50名孩子游览岱庙

最近，泰山福娃幼儿园为了加强幼儿体能锻炼，组织50名大班孩子从幼儿园步行到岱庙。小朋友们在岱庙里摸摸古树、看看金鱼，听导游讲解岱庙历史文化，一整天收获满满。

3月28日一早，10名教师带领50名大班幼儿，从幼儿园出发步行前往岱庙。在景区工作人员协调下，孩子们进入景区，导游带领孩子和老师游览了岱庙，同时讲解岱庙历史文化、摸福石、参观庙宇。

“孩子们学会了独立，学会互相帮助和分享，还学会爱护环境，遵守交通规则和怎样安全地过马路。”幼儿园带队老师表示。

(薛瑞)

中心血站实行 党支部委员下科室



中心血站党支部书记、站长深入血源科献血屋、采血屋。



泰安中心血站·齐鲁晚报联合主办

理、采供血管理、服务质量、文化建设、安全生产等工作，提出指导性意见，帮助解决实际问题，改进工作。在调研的基础上，认真思考分析，撰写有实情、有见解、有解决问题办法的调研报告每月一篇。

站支部下基层度的建立和落实，是贯彻党的群众路线教育实践活动的重要举措，是站领导班子带头转变作风的具体行动。通过此项制度的实施，为领导班子体察民情、了解民意、诚心诚意为基层谋利益，为血站谋发展，将进一步密切党与人民群众的血肉联系，推动我站各项工作更好更快地发展。

(办公室)

东平县国税局“三步走” 强化医药行业税收征管

随着社会医疗保障机制的逐步推进和完善，医保卡应用惠及民生。近日，东平县国税局结合工作实际，在全县开展医药零售行业医保卡支付专项评估工作，踏实医药行业税收征管“三步路”。

一步站稳法宣传高台阶。一方面召开医药行业座谈会，邀请65户医药企业代表，进行税收新政、财务制度、账簿处理等方面的宣讲；另一方面采取政策上门的方式，了解医药企业经营方式，准确掌握医药企业的药品购进、销售数量以及单价、金额等相关指标，核实比对征管基础信息，详实记录实际情况。

二步踏上信息交互高速路。采集当地药监局资质准入

信息、医保中心“医保卡”结算付款信息、工商局开业工商登记等第三方信息，实行定期联系互换机制，据此深入开展税收分析，认真核实销售收入，强化源头管控，建立医药涉税信息的高速联动机制，确保应收尽收。

三步推动行业监管高性。以购销链条为突破口，采取“以进控销”和“以销控税”相结合的方法，对使用发票、取得发票的程序进行控管；创建“集中核查+企业自查”模式，一方面发放医药行业自查补报表，督导企业自查自纠，另一方面成立核查小分队，对医保收入与实际申报收入不符，深入开展纳税评估，最大限度监控涉税指标，防止税款流失。(杨扬)